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ΚΕΡΑΥΝΟΙ ΚΑΤΑ ΣΗΜΙΤΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ ΑΜΒΡΟΣΙΟ

Είναι αναξιόπιστος και μικρόψυχος...

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΣΩΤΗΡΗΣ ΣΙΑΚΑΒΑΡΑΣ

Σκληρή γλώσσα κατά ίου τέως Πρωθυπουργού Κώσια Σημίτη χρησιμοποιεί με χθεσινή ανακοίνωσή του ο Μητροπολίτης Καλαβρύτων Αμβρόσιος, με αφορμή το βιβλίο. Καλύτερα θα ήταν να μην μιλούσε ο ζάπλουτος σοσιαλιστής του Κολωνακίου λέει για τον κ.

Σημίτη ο Σεβασμιώτατος τον οποίο χαρακτηρίζει αναξιόπιστο, μικρόψυχο και ότι στο παρελθόν εξαπάτησε την εκκλησία.Για τα όσα αναφέρει ο κ. Σημίτης για τα Ιμια, στο βιβλίο του, ο κ. Αμβρόσιος κατηγορεί τον τέως πρωθυπουργό ως ένοχο εθνικής μειοδοσίας και σχολιάζει ότι «επί των ημερών του κ. Σημίτη χάθηκε ένα κομμάτι της εθνικής μας κυριαρχίας και αντί να σιωπήσει, προσπαθεί να επιρρίψει τις ευθύνες στους ώμους άλλων». Ο  Μητροπολίτης Καλαβρύτων σημειώνει επίσης ότι «ένα κομμάτι της χώρας μπήκε στην γκρίζα ζώνη της αμφισβήτησης και για το μεγάλο αυτό κατόρθωμα, δηλαδή την απώλεια της εθνικής κυριαρχίας, ο κ. Σημίτης είπε ένα μεγάλο -πολύ μεγάλο «ευχαριστώ» στον αμερικανικό παράγοντα».Ο  κ. Αμβρόσιος τονίζει ότι «ο κ. Σημίτης έχει ευθύνη στα μεγάλα θέματα, όπως Χρ ημα τιστήριο, άλωση της Δικαιοσύνης, διαφθορά, υπερχρέωση του κράτους κλπ.»

Μάλιστα ο Μητροπολίτης Καλαβρύτων αναφέρει ότι επί πρωθυπουργίας Σημίτη «όποιος έντιμος δικαστής επιχειρούσε να διερευνήσει σκάνδαλα, τότε τον έτρωγε το σκοτάδι και δικαστές τύπου Καλούση ήσαν όργανα της κατεστημένης διαφθοράς την οποία εξέθρεψε η πρωθυπουργία Σημίτη».Ο  κ. Αμβρόσιος για το ζήτημα των ταυτοτήτων τονίζει ότι «είναι κακοήθη και αναπόδεικτα όσα ο κ. Σημίτης γράφει περί του κ. Χ ρ ιστόδουλου στο ζήτημα της διαγραφής του θρησκεύματος από τις ταυτότητες. Οτι δηλαδή με πρόσχημα το ζήτημα των ταυτοτήτων ο Α ρ χιεπίσκοπος επεχείρησε να επιβληθεί στην κυβέρνηση Σημίτη, γενικότερα δε να χειραγωγήσει τον πολιτικό κόσμο»Ο  Μ. Καλαβρύτων χαρακτηρίζει προϊόν αρ- ρωστημένου μυαλού την άποψη ότι «ο κ. Χ ρ ιστόδουλος , προβάλλοντας το ζήτημα των ταυτοτήτων, θέλησε να καταστεί συνδιοικητής στην κυβέρνηση και συμπρωθυπουργός».
Ο  κ. Αμβρόσιος θεωρεί ό τ ι« από εκκλησιαστικής σκοπιάς κρινόμενο το βιβλίο του κ. Σ η μίτη είναι απορριπτέο, επειδή ο συγγραφέας παραθέτει φανταστικές του και χονδροειδείς ανακρίβειες».Συνεχίζονται οι έρευνες για το νέο μακελειό στον Μαλιακό

Εντατικά συνεχίζονται οι έρευνες της Α 
στυνομίας για τα αίτια του προχθεσινού θα
νατηφόρου τροχαίου στον Μαλιακό, που εί
χε ως αποτέλεσμα τον θάνατο τριών ανθρώ
πων και τον τραυματισμό ενός άλλου. Ο  
33χρονος οδηγός της νταλίκας που προκά- 
λεσε την τραγωδία αφέθηκε προσωρινά ε
λεύθερος αφού κατέθεσε στον Εισαγγελέα 
Λαμίας, ενώ αρνητικά ήταν τα αποτελέσμα
τα του αλκοτέστ στο οποίο υπεβλήθη αργά 
το βράδυ της Πέμπτης. Το Υ Π Ε Χ Ω Δ Ε  δια- 
βεβαιώνει ότι τα έργα στο «πέταλο του θανά
του» βρίσκονται εντός των χρονοδιαγραμ
μάτων και θα παραδοθουν στο διάστημα με
ταξύ 2007 και 2008. Πιο συγκεκριμένα, υ
πό κατασκευή είναι οι παρακάμψεις στον 
Αγιο Κωνσταντίνο και τα Καμένα Βούρλα, 
που αναμένονται να παραδοθουν το 2007. 
Επίσης, σε εξέλιξη είναι ένα ακόμη τμήμα 
14 χιλιομέτρων πριν και μετά τη Λαμία, ε
νώ δημοπρατήθηκε το τμήμα Σκάρφειο - 
Θερμοπύλες και το 2005 θα δημοπρατηθεί 
ο κόμβος που θα συνδέσει το πέταλο με την 
Ε65, το νέο αυτοκινητόδρομο της κεντρικής 
Ελλάδας. Ο  χρονικός ορίζοντας για αυτά τα 
έργα είναι έως το 2008.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΟΚ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΑΒΗΤΗ ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ ΜΑΣ '

Πάσχουν 400.000... 
χωρίς να το γνωρίζουν!
Ενώ η... άγνοια οε όάο τον κόσμο, αγγίζει τα 200.000.000 άτομα

Του ΗΛΙΑ ΑΛΕΞΑΚΗ

σχουν σήμερα από 
σακχαρώδη διαβήτη δεν 
το γνωρίζουν και δυστυ
χώς το μαθαίνουν μόνο 
όταν εμφανισθεί κάποια 
σοβαρή επιπλοκή στην 
υγεία τους.Ο  κίνδυνος που αντιμετωπίζουν οι άνθρωποι αυτοί είναι πολύ μεγάλος αν αναλογιστεί κανείς ότι, ο διαβήτης στις αναπτυγμένες χώρες είναι η τέταρτη αιτία θανάτου και πως περισσότεροι από ένα εκατομμύρια άνθρωποι μένουν ανάπηροι κάθε χρόνο λόγω ακρωτηριασμού».Αυτό τονίζει η Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Σωματείων- Συλλόγων Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη κ Κατερίνα Κουλουρίδου με αφορμή την «Παγκόσμια Ημέρα κατά του Διαβήτη ,

Δευτέρα 14 Νοεμβρίου».Σύμφωνα με την γιατρό, δεν γνωρίζουν ότι πάσχουν από σακχαρώδη διαβήτη και το 50% των 200 περίπου εκατομμυρίων ατόμων που πάσχουν σήμερα από σακχαρώδη διαβήτη σε ολόκληρο τον κόσμο.Ο  μόνος λοιπόν τρόπος για να μην αντιμετωπίσουν οι συμπατριώτες μας κάποιο σοβαρό πρόβλημα υγείας, ακόμη κι αυτό του ακρωτηριασμού, είναι η σωστή ενημέρωση, η πρόληψη, η γνώση αλλά και η εκπαίδευση για το τι πρέπει να κάνουν όσοι γνωρίζουν ότι πά

σχουν από την ύπουλη αυτή ασθένεια».Στα πλαίσια των ενημερωτικών εκδηλώσεων που πραγματοποιεί φέτος η Παγκόσμια Οργάνωση για το Σακχαρώδη Διαβήτη στην κατεύθυνσης πρόληψη και αντιμετώπιση της ύπουλης αυτής ασθένειας - η οποία τείνει να πάρει επιδημικές διαστάσεις αφού σύμφωνα με τις εκτιμήσει μέχρι το 2025 οι πά- σχοντες θα φτάσουν τα 340 εκατομμύρια - εντάσσονται κι αυτές που θα πραγματοποιήσει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων- Συλλόγων Ατόμων με Σακχαρώδη

Διαβήτη, σε ολόκληρη τη χώρα.Ο  Σακχαρώδης Διαβήτης όπως μαρτυρούν τα στοιχεία του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας, λόγω των τρομακτικών διαστάσεων που τείνει να προσλάβει, θεωρείται η νόσος του πολιτισμού μας. Είναι ένα θέμα ζωτικού ενδιαφέροντος όχι μόνο των ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη αλλά και της ευρύτερης Κοινωνίας.Με δεδομένο την εφιαλτική εξέλιξη της νόσου, τις δυσοίωνες προοπτικές και τα αμείλικτα στοιχεία η ενημέρωση και η γνώση της ευρύτερης κοινωνίας κρίνεται απαραίτητη και αποτελεί καθοριστικό παράγοντα για τη πρόληψη και τη σωστή αντιμετώπιση τ η ς .Πιστεύουμε ότι η ευαισθητοποί- ηση και η συμβολή σας, με οποιο- δήποτε τρόπο, θα είναι καθοριστικής σημασίας για τη στήριξη και την προβολή των ενεργειών της Ο μοσπονδίας μας που σκοπό έχουν την ενημέρωση, τη γνώση και την εκπαίδευση των Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη και της ευρύτερης κοινωνίας.


